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Kandidatintroduktionsundersøgelse 2022 
Svar opgjort på uddannelser og samlet for Teknik 

Svarfordeling i procent vises for hver række, nederste række viser samlet fordeling - yderst til højre opgøres 

antal respondenter, der har svaret. For opgørelse af deltagelse henvises til afsluttende status. 

 

Spørgsmål 1 – Jeg er generelt faldet godt til på min nye uddannelse 
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Spørgsmål 2 – Jeg er blevet en del af et godt socialt sammenhold på 

uddannelsen 
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Spørgsmål 3 – Følgende har bidraget positivt til min kandidatintroduktion: 
 Tutorer/mentorer 
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 Medstuderende 

 



 5 

 Instruktorer 
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 Undervisere 
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Øvrigt administrativt personale, hjælpe- og vejlederfunktioner 
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Spørgsmål 4 – Kandidatintroduktion har gjort mig mere klar over, hvad der 

forventes af mig som kandidatstuderende 
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Spørgsmål 5 - Jeg føler, at jeg trygt kan deltage aktivt i undervisningen 
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Spørgsmål 6 – Jeg har fået en god forståelse for opbygningen og indholdet 

i uddannelsen som helhed 

 


